2024年3月





新华社北京3月21日电 3月 20日,国家主席习近平致电普拉博 沃·苏比延多,祝贺他当选印度尼西

习近平向印尼当选总统普拉博沃致贺电

亚共和国总统。 习近平指出,中国和印度尼西亚 是传统友好邻邦。在双方共同努力下, 两国关系发展进入快车道,政治互信 日益巩固,发展战略对接不断深化,互 区和全球繁荣稳定注入强劲动力。

利合作成果丰硕,双方开启了共建中 印尼命运共同体的新篇章。我高度重 视中印尼关系发展,期待同普拉博沃 当选总统共同努力,引领两国命运共 同体建设取得更大成果,打造发展中 大国命运与共、团结协作、共谋发展的 典范,为两国人民带来更多福祉,为地

习近平在湖南考察时强调

坚持改革创新求真务实 奋力谱写中国式现代化湖南篇章

蔡奇陪同考察



3月18日至21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖南考察。这是18日下午, 习近平在中德合资企业巴斯夫杉杉电池材料有限公司考察。 新华社记者 燕雁 摄

新华社长沙3月21日电 中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席习近平近日在湖南 考察时强调,湖南要牢牢把握自身在构建新发 展格局中的战略定位,坚持稳中求进工作总基 调,坚持高质量发展不动摇,坚持改革创新、求 真务实,在打造国家重要先进制造业高地、具有 核心竞争力的科技创新高地、内陆地区改革开

放高地上持续用力,在推动中部地区崛起和长 江经济带发展中奋勇争先,奋力谱写中国式现 代化湖南篇章。

3月18日至21日,习近平在湖南省委书记 沈晓明和省长毛伟明陪同下,先后来到长沙、常 德等地,深入学校、企业、历史文化街区、乡村等 讲行调研。



3月18日至21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖南考察。这是19日 下午,习近平在常德市鼎城区谢家铺镇港中坪村,同种粮大户、农技人员、基层干部亲切交流。 新华社记者 鞠鹏

18日下午,习近平来到湖南第一师范学院 (城南书院校区)考察。该校前身是创办于宋代 的城南书院,近代以来培养了一批老一辈无产 阶级革命家和名师大家。习近平参观青年毛泽 东主题展览,了解学院发展沿革和用好红色资 源等情况。在学院大厅,习近平同师生代表亲切 交流。他说,国家要强大,必须办好教育。一师是

开展爱国主义教育、传承红色基因的好地方,要 把这一红色资源保护运用好。学校要立德树人, 教师要当好大先生,不仅要注重提高学生知识 文化素养,更要上好思政课,教育引导学生明德 知耻,树牢社会主义核心价值观,立报国强国大 志向,努力成为堪当强国建设、民族复兴大任的 (下转8版)

严华专题调度全市产业园区高质量发展工作 不断提升园区发展质效 更好助推经济高质量发展 华学健出席

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 3月20日下午,市委书记严华主持召开 专题会议,听取全市"五好"园区创建 情况汇报,研究部署产业园区高质量 发展工作。市委副书记、市长华学健, 市领导王永红、龚红果出席。

会议指出,去年来,全市上下坚决 贯彻落实省委、省政府决策部署,坚持 "三生融合、三态协同"理念,推动"五 好"园区建设取得新进展新成效,但离 高质量发展要求还有不少差距。全市 各地各部门要深入学习贯彻党的二十 大精神以及习近平总书记关于湖南工 作的重要讲话和指示批示精神,聚焦 经济建设这一中心工作和高质量发展 这一首要任务,持续放大优势、突出特 色、补齐短板,着力提高园区产业集聚 度和经济贡献度,不断提升园区发展

济高质量发展。

会议强调,要做到"六个坚持",奋 力开创产业园区高质量发展新局面。 要坚持深化改革,牢牢把握"市场化、 规范化、高效化"改革方向,进一步理 顺管理体制机制,构建职能清晰、管理 高效的运转体系,不断提升专业化市 场化运营水平,更好释放园区发展活 力。要坚持产业兴邵,扎实开展好招商 引资、优化营商环境大比拼行动,加快 培育和发展新质生产力,因地制宜打 造新引擎、激活新动能、构建新支撑, 建设各具特色的现代化产业体系,不 断夯实园区发展根基。要坚持科技创 新,发挥企业创新主体作用,加快园区 创新平台建设,优化人才发展生态,激 发创新创业潜能,着力提升园区竞争

整体质效,以园区高质量发展推动经 能力。要坚持赋能增效,持续深化"放 管服"改革,常态化开展"三送三解三 优"等行动,进一步提升政务效能、强 化要素保障,持续优化园区发展环境。 要坚持统筹发力,更好统筹发展和安 全,坚决守住绿色发展、安全生产、债 务风险"三条底线",切实提升园区发 展水平。要坚持真抓实干,树牢全市 "一盘棋"思想,压实党委政府领导责 任,突出园区主责主业,加强部门协同 配合,凝聚园区发展合力,推动全市 "五好"园区创建不断迈上新台阶。

> 会上,市发改委介绍了全市产业 园区高质量发展情况,邵阳经开区和 市委编办、市科技局、市工信局、市自 然资源和规划局、市生态环境局、市商 务局、市行政审批服务局等单位就推 进"五好"园区创建作了发言。

华学健到邵东市调研"4×500"特色轻工智能制造产业 推动产业规模和竞争实力全面提升

邵阳日报讯(记者 朱杰 通讯员 新材料有限公司、邵东市永兴五金工 "4×500"特色轻工智能制造产业发展 陈秋良参加。

刘剑 黄维) 3月19日下午,市委 具有限公司、邵东市青山锻压机床三 副书记、市长华学健到邵东市调研厂、湖南醇龙数字科技有限公司、湖南 中科纳威新材料有限公司等地,详细 情况。副市长胡小刚,市政府秘书长 了解企业的生产流程、技术创新、市场 布局以及未来发展规划,并与企业负 华学健一行先后来到邵东市华朔 责人深入交流,询问企业在发展中遇

到的困难和问题,鼓励企业坚定信心 加快发展。

邵东市素有"百工之乡""商贸之 城""民营之都"的美称,特色轻工产业拥 有中国箱包皮具生产基地、中国注塑打 火机生产第一县、全省特色制造产业重 点县等区域发展名片。 (下转6版)

邵阳日报讯 (通讯员 佐丽娜) 3月19 日,省第三生态环境保护督察组组长胡章胜带队 来到邵东市,实地督导人民群众反映强烈的突出 生态环境问题整改落实工作。督察组副组长张智 武,督察组总协调人陈战军参加。

当天,胡章胜一行先后来到邵东市流泽镇中 益村矿涌水处理站和三龙矿涌水处理厂,现场察 看矿涌水收集和处理情况,仔细了解技术保障、污 染治理设施和在线监控设备的运行情况。胡章胜 要求邵东继续加大监管力度,守住生态底线,把好 生态环保"闸门",推进绿色发展。

邵东市生活垃圾焚烧发电站总投资4.3亿元, 可实现年处理生活垃圾25.5万吨,上网电量约0.9 亿千瓦时,有效解决了当地生活垃圾处置难题。胡 章胜一行详细了解该焚烧发电站建设和运营情 况,并走进中央控制室、垃圾吊控制室等地,实地 察看了垃圾收运、炉渣产出、渗滤液处理等工艺, 仔细询问了垃圾处理成本以及炉渣、渗滤液、飞灰 处理等情况。胡章胜强调,要继续把生态效益放在 第一位,持续把项目做优、做强,为邵东生态文明 建设贡献更大的力量。要加强生产精细化管理,充 分落实安全生产主体责任,确保生产安全,充分落 实生态环保主体责任,让政府和人民放心。

在省石膏矿治理点和邵阳友盛矿业公司,胡章 胜一行与属地乡镇、部门、企业负责人深入交谈,详 细了解省石膏矿治理、尾矿库卸载、信访件成因及 下一步整改措施等情况。胡章胜指出,生态环境保

护是发展问题、民生问题,更是政治问题。邵东市要进一步提高政治站位, 深学笃行习近平生态文明思想,全力以赴解决好群众反映的各类突出生 态环境问题,以高品质生态环境支撑高质量发展。要高度重视人民群众合 理诉求,用心用情用力做好信访件办理工作,以群众满意度作为检验信访 件办理工作的试金石,真正做到"污染消除、生态修复、群众满意",让人民 群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

当天,胡章胜一行还来到湖南东亿电气股份有限公司,走进企业生 产车间,详细了解企业规模、生产经营、市场销售、技术创新等情况。胡 章胜叮嘱企业要扛牢生态环保政治责任,在提升生产效益的同时,不断 加大环保投资力度,走绿色可持续发展之路。

章 带 队 下 沉 东 市 督 察 调

高

口

口口

质

里